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ATA DA NONAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DE PÓS-
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Aos três dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às dez horas, na Secretaria do 1 
Programa de Pós-Graduação em Agronomia, reuniram-se: Cícero Célio de Figueiredo 2 
presidente do Colegiado, os seguintes professores: Cristina Schetino Bastos, Delvio 3 
Sandri, Luiz Eduardo Bassay Blum, Nara Oliveira Silva Souza e Tairone Paiva 4 
Leão. Conforme pauta encaminhada, foram discutidos os seguintes tópicos: 1) 5 
Informes: a) o Regimento atualizado do PPG em Agronomia foi aprovado pelo Colegiado 6 
dos Programas de Pós-Graduação da FAV; b) constam da página de internet do PPG 7 
em Agronomia os novos membros do Colegiado e seus suplentes, assim como os novos 8 
membros da Comissão do Curso; c) a Coordenação do PPG em Agronomia está 9 
organizando um simpósio para a Pós-Graduação a ser realizado durante a semana 10 
universitária. 2) Leitura e aprovação da ata da 93ª reunião do Colegiado sem correções. 11 
3) Aprovada a prorrogação de prazo de defesa até dia 30 de novembro de 2018 do 12 
discente Inácio Barbosa Borges. Relator: Luiz Eduardo Bassay Blum; 4) Aprovado o 13 
credenciamento de Juscimar da Silva como coorientador do discente Tiago dos 14 
Santos Pereira. Relator: Cristina Schetino Bastos. 5) Aprovado o credenciamento de 15 
Jorge Braz Torres como coorientador do discente Elcio Antonio Paim. Relator: Delvio 16 
Sandri. 6) Para aprovar o credenciamento de Michelle Souza Vilela como 17 
coorientadora da discente Daiane da Silva Nóbrega, prof.ª Nara Oliveira Silva Souza, 18 
relatora, solicitou o retorno do processo ao orientador da aluna para maiores detalhes 19 
da contribuição da coorientadora. 7) Para apreciar o credenciamento de Michelle Souza 20 
Vilela como coorientadora da discente Isadora Nogueira, prof. Tairone Paiva Leão, 21 
relator, solicitou o retorno do processo ao orientador da aluna para maiores detalhes da 22 
contribuição da coorientadora. 8) Aprovado o credenciamento de Carlos Eduardo 23 
Pacheco Lima como coorientador da discente Sabrina Magaly Navas Cajamarca. 24 
Relator: Cristina Schetino Bastos. 9) Para apreciar o credenciamento de Samuel Martin 25 
como coorientador da discente Karine Noronha Silva, prof. Luiz Eduardo Bassay Blum, 26 
relator, solicitou o retorno do processo ao orientador da aluna para maiores detalhes da 27 
contribuição do coorientador. 10) Apresentado o resultado provisório anterior aos 28 
pedidos de recurso da seleção de Bolsista de Pós-Doutorado, foram recebidas três 29 
inscrições, todas foram homologadas. O resultado provisório foi publicado na página do 30 
PPG em Agronomia. Outros assuntos: a) em reunião da CPP, foi exposto que a CAPES 31 
planeja mudanças na avaliação quadrienal com vistas a melhorar a qualidade dos 32 
programas; b) tendo em vista a recente mudança da Coordenação do PPG em 33 
Agronomia, o Colegiado não teve tempo de analisar a proposta de ação afirmativa de 34 
ingresso de estudantes negros, indígenas e quilombolas na Pós-Graduação da UnB. O 35 
Colegiado decidiu, então, por se manifestar em favor da manutenção das regras atuais 36 
de ingresso de novos alunos. A reunião foi encerrada às doze horas, sendo esta lavrada 37 
por mim, Guilherme Antonio Soares Queiroz, Assistente em Administração do 38 
Programa de Pós-Graduação em Agronomia da Faculdade de Agronomia e Medicina 39 
Veterinária. 40 
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